
Kedves Szülők ! 

 

A leendő elsősök beiratkozásának időpontja :  

2026. április 23 (csütörtök)-24.(péntek) 8.00-19.00  

Felhívjuk figyelmüket, hogy felvételi kérelmüket benyújthatják a KRÉTA rendszer e-

Ügyintézés felületén „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” (https://eugyintezes.e-

kreta.hu/kezdolap) keresztül is 2026. április 13-tól. Javasoljuk, hogy éljenek az online 

jelentkezés lehetőségével, mert a személyes beiratkozás is sokkal gyorsabbá válik. 

Egy gyermek jelentkezését csak egy intézménybe nyújthatja be a szülő, ami lehet a körzetes 

általános iskola vagy egy másik, nem körzetes általános iskola. 

A beiratkozást véglegesíteni csak a hivatalos beiratkozási napokon, személyes 

megjelenéssel lehetséges. Az online megadott adatokat az eredeti okmányok alapján ellenőrzi 

az iskola.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges 

dokumentumokat mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani.  

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok : 

♦ személyi igazolvány  

♦ lakcímkártya  

♦ TAJ kártya  

♦ Nyilatkozat életvitelszerű ottlakásról /körzetes tanuló esetén/ 

♦ Törvénye képviselő vagy gyám esetén nyilatkozat törvényes képviseletről 

♦ Etika/hit – és erkölcstan tantárgyra vonatkozó kérelem 

♦ Étkezés igénylése 

Amennyiben gyermeküket a lakóhely/életvitelszerű tartózkodási hely szerinti körzetes 

iskolába kívánják beíratni, nem szükséges külön jelentkezést benyújtaniuk, mert 

automatikusan felvételre kerülnek. Ebben az esetben csak egy megerőstést kell küldeniük a 

KRÉTA e-Ügyintézés felületén keresztül, vagy iskola e-mail címére (info@almosvezer.hu), 

melyben szerepelnek az alábbi adatok : a gyermek neve, oktatási azonosítója, a gondviselő neve 

és elérhetőségei (telefon, e-mail cím). 

A nem körzetes gyermekek felvételéről vagy esetleges elutasításáról a beiratkozás 

hivatalos időpontja utáni héten születik döntés. A döntésről szóló határozatot az intézmény 

elküldi a szülőknek. 

A tankötelessé váló gyermekek beiratkozásáról szóló részletes tájékoztató a Közép-

Pesti Tankerületi Központ honlapján is elérhető az alábbi linken: 

https://kk.gov.hu/felhivas-a-tankotelesse-valo-gyermekek-iskolai-beiratasara-a-2026-2027-

tanevre 

 

Iskolavezetés 
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